

L.dz. – CEZ-520/22

Dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „Zakup i dostawę ddPCR IVD”.

I.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami.

W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania:

PYTANIE nr 1:

Zamawiający we wzorze umowy wymaga dostarczenia oprogramowania w j. polskim i angielskim. Czy Zamawiający zgodzi się, aby dostarczone oprogramowanie było tylko w j. angielskim? Wykonawca nie posiada wersji oprogramowania w j. polskim.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE nr 2:

Czy Zamawiający zgodzi się, aby dostarczone oprogramowanie było kompatybilne tylko z systemem operacyjnym Windows 10, 64 bit? Taką wersję systemu operacyjnego rekomenduje producent aparatury i gwarantując poprawność i kompatybilność z dostarczonym oprogramowaniem do zbierania i analizy danych.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę, aby oprogramowanie było kompatybilne z systemem operacyjnym Windows 10 PRO, 64 bit.

PYTANIE nr 3:

Czy zamawiający zgodzi się na termin naprawy/usunięcia wad wynoszący do 21 dni roboczych a w przypadku potrzeby sprowadzenia części z zagranicy lub wymogu przetransportowania aparatury do siedziby autoryzowanego serwisu producenta do 28 dni roboczych? Dotyczy par 6, pt 6 wzoru umowy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE nr 4:

Zamawiający we wzorze umowy zawarł zapis, iż „Zamawiający ma prawo wykonać konieczne naprawy na koszt i ryzyko Wykonawcy bez utraty praw wynikających z gwarancji”. Czy Zamawiający zgodzi się na usunięcie tego zapisu ze wzoru umowy? Każda ingerencja osób trzecich w urządzenie w okresie gwarancji, poza przedstawicielami autoryzowanego serwisu producenta, spowoduje utratę praw i warunków związanych z gwarancją. Dotyczy par 6, pt 8 wzoru umowy.

Odpowiedź: **Zamawiający nie wyraża zgody**

PYTANIE nr 5:

Zamawiający we wzorze umowy zawarł zapis „w przypadku konieczności naprawy/wymiany aparatury bądź części, Wykonawca zapewni na czas serwisowania, element lub zestaw adekwatny lub wyższej jakości”. Czy Zamawiający zgodzi się, aby Wykonawca zapewnił na czas serwisowania element zestawu lub cały zestaw (tzw. urządzenia zastępcze na czas naprawy), w którego skład wchodziłyby termocykler, zgrzewarka/uszczelniacz do płytek oraz czytnik kropeł a także generator kropeł w wersji tzw. manualnej (w przypadku urządzeń zastępczych na czas serwisowania/naprawy czytnik kropeł i generator kropeł w wersji tzw. manualnej są bez certyfikatu IVD)? Czy Zamawiający zgodzi się, aby zapewnienie urządzeń zastępczych na czas serwisowania nastąpiło, jeśli termin naprawy będzie dłuższy niż 14 dni roboczych? Dotyczy par. 8, pt. 8, wzoru umowy.

Odpowiedź: **Zamawiający wyraża zgodę.**

Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia w ofercie treści udzielonych odpowiedzi i dokonanych zmian, stanowią one bowiem integralną część SWZ

Dyrektor
Centrum Zaawansowanych Materiałów
i Technologii CEZAMAT

Mariusz Wielec